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Ata da 61  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 23 (vinte e três) dias do mês de Março do ano 

de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:3Ohs, em seu edifício sede Vereador 

Canino Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo 

Nonato-PI, sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e 

estando presentes os senhores vereadores: Luciano Macário de Castro 

Filho, Nunes de Jesus Santos, Katiúscia de Oliveira Ribeiro Moraes, 

Paulo Jeovane de Sousa Santos, Jean de Oliveira Ferreira, Evandro da 

Costa Macêdo, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luan Sérgio Paes Landim 

Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Waldir Ribeiro dos Santos e Almir 

Ribeiro dos Santos. A sessão teve início com a leitura da ata da sessão 

anterior, que foi aprovada sem observação. Na sequência, foram apresentadas 

pela secretaria, as seguintes proposições: Projeto de Lei n° 02, 03 e 04/2023, 

Adilson Ribeiro; Projeto de Lei n° 01/2023, de autoria do vereador Valdeci 

Soares da Silva; Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2023, de autoria do 

vereador Victor Paixão; Indicação n° 04/2023, de autoria do vereador Luan 

Sérgio; Indicação n° 04/2023 e Moção de Pesar no 01/2023 de autoria do 

vereador Evandro Macêdo; Indicação n° 03/2023, de autoria do vereador Jean 

de Oliveira; Emenda Modificativa de Plenário ao Projeto de Lei n° 04/2023 

do Poder Executivo Municipal; Requerimento Conjunto n° 02/2023 de autoria 

do vereador Luciano Filho e outros; Requerimento Verbal 01, de autoria do 

vereador Victor Paixão, solicitando ao Governo do Estado segurança armada 

para a UPA de São Raimundo Nonato e Requerimento Verbal 02, do mesmo 

vereador solicitando a Câmara Municipal que convide a Prefeita Municipal para 
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que compareça a Casa Legislativa a fim de apresentar a proposta da gestão 

municipal sobre o novo Piso Salarial Nacional dos Agentes Comunitários de 

Saúde (ACS) e Agentes de Combate às Endemias (ACE) do município. Em 

continuidade, foram postos em discussão e votação os requerimentos e 

indicações escritos e verbais apresentados, os quais foram aprovados por 

unanimidade de votos. Passando ao espaço Tribuna Livre, fez uso da palavra 

o senhor Marcos Valone de Assis Pereira, Secretário Municipal de Esportes, 

Juventude e Lazer, que abordou o tema: Ações realizadas pela Secretaria e 

preparativos para organização da Copa do Município 2023. Após explanações, 

o mesmo respondeu aos apartes dos senhores vereadores Evandro Macêdo, 

Nunes de Jesus, Paulo Jeovane, Luan Sérgio, Jean Oliveira, Luciano Filho, 

Victor Paixão, Adilson Ribeiro e Valdeci Soares. Dando prosseguimento, na 

ordem do dia, foram postas em 1a  discussão e votação, e aprovadas as 

seguintes proposições: Proposta de Emenda Modificativa de Plenário ao 

Projeto de Lei n° 04/2023 do Poder Executivo Municipal de autoria do 

vereador Luciano e outros, aprovada com 09 votos favoráveis e 02 contrários, 

sendo dos vereadores Valdeci Soares e Victor Paixão; Projeto de Lei n° 

04/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal acrescido da Proposta de 

Emenda Modificativa de Plenário aprovado com 09 votos favoráveis e 02 

contrários, sendo dos vereadores Valdeci Soares e Victor Paixão. Em turno 

único, foram aprovados por unanimidade de votos os Indicativos de Projeto 

de Lei n° 01 e 02/2023, de autoria do vereador Victor Paixão. Por fim, em 2 

discussão e votação, foram aprovadas as seguintes proposições: Projeto de 

Lei n° 01/2023, de autoria do vereador Victor Paixão, por unanimidade e 
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Projeto de Lei n° 04/2023, de autoria do Poder Executivo Municipal acrescido 

da Proposta de Emenda Modificativa de Plenário aprovado com 09 votos 

favoráveis e 02 contrários, sendo dos vereadores Valdeci Soares e Victor 

Paixão. Em segundo expediente, fez uso da palavra o vereador Evandro 

Macêdo, que em sua fala justificou suas proposições apresentadas, com 

destaque para o reparo do sistema de esgotamento sanitário na via em 

pavimentação que liga o centro da cidade ao bairro Santa Luzia; após lamentar 

a recente perda do agente de endemia do município, senhor Paixão, que disse 

partiu sem vê concretizado o sonho do novo piso salarial de sua categoria, 

ratificando cobrança à gestão municipal nesse sentido, e ao fim o vereador 

encerrou informando sobre importante evento de motociclistas advindos de 

todo o país, que estarão nesse final de semana na cidade. Dando 

prosseguimento fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que fazendo 

menção as palavras de Padre Antônio Vieira, pediu a reconsideração dos 

colegas vereadores quanto a apreciação de proposição que concede título de 

cidadania ao senhor Wagner, rejeitado na sessão anterior. Após se reportar a 

data reflexiva alusiva à Sindrome de Daw, o mesmo lamentou os constantes 

alagamentos no Centro da cidade e às margens da Lagoa do Mato e das 

providencias urgentes por parte das autoridades responsáveis. Ao fim ratificou 

críticas a gestão municipal pelo não envio de proposta referente ao novo piso 

salarial dos ACS/ACEs, justificando a necessidade da atual prefeita 

comparecer a Casa para debater sobre a situação. Seguindo, após justificativa 

da presidência quanto a ausência do vereador Rian Marcos, fez uso da palavra 

o vereador Jean Oliveira, que em sua fala justificou a apresentação de 
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indicação à gestão municipal solicitando providências quanto a organização do 

trânsito na cidade, se reportando as diversas e constantes infrações de trânsito 

ocorridas e a necessidade do departamento responsável, através dos agentes 

em exercício, realizarem os procedimentos necessários. Ao fim o vereador 

comentou sobre as políticas públicas necessárias por parte do governo do 

Estado no tocando a segurança hídrica no município e região. Na sequência 

fez uso da palavra o vereador Valdeci Soares, que em sua fala justificou 

apresentação de proposição que autoriza a construção de busto em 

homenagem ao senhor José Ferreira Paes Landim, solicitando em seguida o 

apoio dos colegas vereadores. Após corroboração por parte dos vereadores 

Luan Sérgio e Victor Paixão, o mesmo, em referencia a participação do orador 

da tribuna livre, disse da grande necessidade de reativação de praças 

esportivas no município, destacando as localidades Macacos, Gameleira e 

Novo Horizonte. Ao fim ratificou seu apoio as reivindicações dos ACS/ACEs. 

Em continuidade fez uso da palavra a vereadora Katiúscia Ribeiro, que após 

saudar os presentes, servidores do município, alunos e professores do SESC 

e dizer da importância de uma boa escolha política por parte da população, 

fazendo menção a lideranças próximas da população, a vereadora comentou 

sobre o trabalho de cada vereador na viabilização de ações para as 

comunidades, onde também foram votados. E ao fim, após corroboração as 

moções de pesar anteriormente referidos pelos colegas, a mesma encerra sua 

fala destacando a fala e as ações do atual secretário de esporte do município, 

presente na sessão. Na sequência fez uso da palavra o vereador Luan Sérgio, 

que em sua fala inicial cumprimentou os presentes na sessão e ouvintes; 
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parabenizou o secretário municipal de esporte pelas ações desenvolvidas, 

destacando a realização da Copa do Município e de sua grande importância 

para inclusão social. Após dizer ser também um incentivador do esporte na 

região, o mesmo esclareceu quanto a solicitações de reparo de poço tubular 

na localidade Nascimento, dizendo do dever compartilhado de todos os 

colegas vereadores votados na comunidade, em atender as demandas do 

povo. E ao fim solidarizou-se com a família do senhor Antônio Ferreira de 

Negreiros, pelo seu recente falecimento. Em continuidade fez uso da palavra 

o vereador Adilson Ribeiro, que em sua fala justificou suas proposições 

apresentadas, pedindo apoio aos colegas para sua aprovação. Em seguida 

comentou sobre pleito junto ao governo do Estado referente a segurança 

armada para UPA, conforme referido pela servidora Silvana Aragão e na 

sessão pelo vereador Victor Paixão. Em seguida o vereador saudou os alunos 

do SESC presentes, convidando-os a conhecerem melhor o funcionamento do 

Poder Legislativo Municipal e das leis que interferem positivamente na vida do 

cidadão, citando na oportunidade projeto de lei de sua autoria que regulamenta 

o pagamento de tributos e taxas outras por via PIX, destacando sua utilidade 

e importância. Em continuação fez uso da palavra o vereador Luciano Filho, 

que de início concedeu seu apoio ao projeto de lei apresentado pelo colega 

vereador Valdeci Soares, referente a homenagem ao senhor José Ferreira 

Paes Landim, dizendo de seu legado deixado no município e em seguida pediu 

apoio aos colegas para aprovação de projeto de lei de sua autoria que prevê 

atendimento prioritário de advogados nas agencias bacárias do município, 

dizendo por vezes da dificuldade de clientes em sanar determinadas situações 
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ocorridas dentro das agencias, lembrando que a prerrogativa se dará apenas 

na defesa de seus clientes e não de interesse particular do advogado. Nas 

conclusões dos discursos, fez uso da palavra o vereador Almir Ribeiro, que 

em sua fala comentou sobre a ciência da atual prefeita quanto aos pleitos dos 

ACS/ACEs do município; se reportou a fala do secretário de esporte do 

município na Tribuna e o necessário incentivo ao esporte; cobrou providencias 

da gestão municipal quanto ao reparo e roço das estradas na grande região 

de São Victor; comparou a função dos AOS a dos vereadores, no que se refere 

ao recebimento de cobranças e demandas da população, e após aparte dos 

vereadores Adilson Ribeiro, Luan Sérgio e Nunes de Jesus, que 

comentaram sobre as muitas demandas atendidas pelo vereador, o mesmo 

concluiu sua fala agradecendo e fazendo menção ao empresário José 

Vasconcleos, do povoado São Victor, na realização de eventos festivos e 

desportivos na região. Retomando, o senhor presidente, após esclarecimentos 

quanto a soberania do Plenário durante as votações de matérias e ainda 

conceder a palavra aos vereadores Valdeci Saores e Evandro Macêdo, que 

justificaram seus posicionamentos na apreciação do Projeto de lei do 

Executivo Municipal referente ao Conselho Tutelar do município, o mesmo 

declarou então encerrada a presente sessão. E sendo para constar foi lavrada 

a presente, que após achar-se conforme será então assinada pelo senhor 

presidente e secretário deste Poder. 
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